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Ata da décima Nona (19ª) Sessão Ordinária da décima Sexta (16ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das 

Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro 

Masioli. Aos seis (06) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte e um 

(2021); Às dezessete horas e dois minutos (17:02 hs). Foram abertos os trabalhos, 

realizando a chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da 

Silva Santos, Elias Lugão Britto, Eduardo Gomes, Everaldo Alves Rodrigues, José 

Valber Cabral Lisboa, Leneandro Braga Goulart, Matheus Garcia Carvalho, Thiago 

Bernardo de Souza e Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal o Presidente 

solicitou a todos que se colocassem de pé, para que o Vereador Elias fizesse leitura 

Bíblica. Em votação a Ata da Decima Oitava Sessão Ordinária do dia 16/11/2021, 

não havendo nenhuma manifestação a Ata foi aprovada por unanimidade. Na 

sequência solicitou a secretária auxiliar para proceder à leitura do Expediente da Mesa, 

contendo a matéria abaixo: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 021/2021 – 

PODER EXECUTIVO – FORMALIZAÇÃO DE DOAÇÃO DE AREA PARA 

CONSTRUÇÃO DA SEDE DA EMPRESA AS MARGENS DA RODOVIA BR 482, 

KM 63, POR MEIO DE LEI MUNICIPAL.  PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

022/2021 – PODER EXECUTIVO – RATIFICA ALTERAÇÕES PROMOVIDAS 

NO CONTRATO DE CONSORCIO PÚBLICO POR MEIO DE DELIBERAÇÕES 

DA ASSEMBLEIA GERAL CIM POLO SUL, NO TOCANTE AO INGRESSO DE 

NOVOS MUNICÍPIOS CONSORCIADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2021 – MESA DIRETORA – 

REGULAMENTA USO DE VEICULO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DO 

MUNICIPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 032/2021 – VEREADORES EVERALDO 

ALVES RODRIGUES E ELIAS LUGÃO BRITTO – INSTITUI O “DIA DO 

AGRICULTOR” NO MUNICIPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO NO DIA 28 DE 

JULHO.  MOÇÃO DE PESAR Nº 032/2021 – VEREADOR PROPOSITOR 

EDUARDO GOMES E ASSINADA PELOS DEMAIS VEREADORES DESTA 

CASA DE LEIS – MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

ANTONIO PAULINO ALEIXO, CONHECIDO COMO TOTONHO DO MORRO, 

FALECEU NO DIA 14 DE NOVEMBRO DE 2021. MOÇÃO DE PESAR Nº 

033/2021 – VEREADOR PROPOSITOR LENEANDRO BRAGA GOULART-

ANU E ASSINADA PELOS DEMAIS VEREADORES DESTA CASA DE LEIS – 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR UBIRAJARA QUINTO 

BARBOSA, CONHECIDO COMO BIRA, FALECEU NO DIA 08 DE NOVEMBRO 

DE 2021.  MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 034/2021 – VEREADOR PROPOSITOR 

ELIAS LUGÃO BRITTO E ASSINADA PELOS DEMAIS VEREADORES 

DESTA CASA DE LEIS – MOÇÃO DE APLAUSOS PELOS 100 ANOS DA 
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EXISTÊNCIA DA 1ª IGREJA BATISTA DE JERÔNIMO MONTEIRO (1921-2021).  

INDICAÇÃO Nº 200/2021 – VEREADORES EVERALDO ALVES 

RODRIGUES E ELIAS LUGÃO BRITTO – SEJA OFICIADO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA FEITO O CALÇAMENTO DA 

ENTRADA DO BAIRRO CAPIXABA, COMEÇANDO AO LADO DA 

RESIDÊNCIA DO SENHOR JOSÉ ALMEIDA ATÉ A RESIDÊNCIA DA 

SENHORA ANA FARIA.  INDICAÇÃO Nº 201/2021 – VEREADORES 

EVERALDO ALVES RODRIGUES E ELIAS LUGÃO BRITTO – SEJA 

OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA FEITO O 

CALÇAMENTO E ILUMINAÇÃO DA RUA SETE DE SETEMBRO PRÓXIMO AO 

INÍCIO DA RODOVIA ES ALICIO FRANCO NA COMUNIDADE BAIXINHA, 

PRÓXIMO A CASA DO SENHOR LELIS, ONDE MORA O SENHOR TATÃO.  

INDICAÇÃO Nº 202/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - 

ANU - SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE 

VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES 

PARA QUE SEJA INSTALADO ILUMINÇÃO PÚBLICA NA ESTRADA QUE DÁ 

ACESSO A COMUNIDADE DE FAZENDA VELHA.  INDICAÇÃO Nº 203/2021 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - ANU – SEJA OFICIADO AO 

EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE DE 

QUILOMBOLA “SITIO DOS CRIOULOS”.  INDICAÇÃO Nº 204/2021 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - ANU – SEJA OFICIADO AO 

EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO 

DA “GRAMA SINTÉTICA” DO CAMPO BOM DE BOLA DA RUA 

GOVERNADOR LINDEMBERG, NESTA CIDADE. INDICAÇÃO Nº 205/2021 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - ANU –  SEJA OFICIADO AO 

EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DE GUIAS E SARJETAS NA RUA 

EX COMBATENTE OSWALDO MARTINS, NESTA CIDADE.  INDICAÇÃO Nº 

206/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - ANU – SEJA 

OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA AQUISIÇÃO DE TANQUE 

D’AGUA MACONEL PARA MACONEL PARA DISTRIBUIÇÃO DE AGUA 

POTÁVEL ÀS FAMÍLIAS NECESSITADAS, QUANDO NECESSÁRIO.  

INDICAÇÃO Nº 207/2021 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART - 
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ANU –  SEJA OFICIADO AO EXMO. SENHOR PREFEITO, PARA QUE 

VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA 

REGULAMENTAÇÃO DE TRANSPORTE PARA ALUNOS DO ENSINO 

SUPERIOR QUE ESTUDAM EM OUTROS MUNICÍPIOS.  INDICAÇÃO Nº 

208/2021 – VEREADOR EDUARDO GOMES - SEJA OFICIADO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO, PARA QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE PROVIDÊNCIAS PARA PULVERIZAÇAO DAS RUAS DE 

NOSSA CIDADE (FUMACÊ) CONTRA OS PERNILONGOS  E MOSQUITOS DA 

DENGUE, COM REFORÇO NAS AREAS DE GRANDE PROLIFERAÇÃO, QUE 

SÃO AS MARGENS DOS CÓRREGOS.  INDICAÇÃO Nº 209/2021 – 

VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SEJA OFICIADO AO 

SECRETÁRIO DE OBRAS PROVIDÊNCIAS PARA QUE POSSAM FAZER A 

OBRA DE ESCOAMENTO DE AGUA PLUVIAIS E ASFALTAMENTO DE 

TODAS AS RUAS DE ENTRADA NO NOSSO MUNICÍPIO. Antes de passar para o 

Grande Expediente o Vereador Matheus Garcia Carvalho, falou sobre os Projetos 

de Lei nºs 021 e 022, ambos de autoria do Executivo, ambos tem Parecer da comissão 

de Justiça, informou ao nobres Pares que nenhum desses Pareceres esta subscrito por 

este vereador (Matheus), porque não foi seguido o rito regimental previsto no 

Regimento Interno, e na ultima sexta-feira tendo reunião marcada pelo Presidente da 

comissão, não tinha outra membra da comissão, por isso que não subscrevi esse 

parecer porque não está correto, e chegando nesta Casa de Leis n segunda-feira  já 

tinha assinatura do Presidente da comissão e a relatora nem estava e nem tinha 

despachado esse processo, deixou registrado nos anais desta Casa que emita um oficio 

circular para todos os Presidentes de comissões para que sigam o regimento interno. 

Vereador Elias Lugão Britto – Falou que é Presidente da comissão de Justiça, e 

quando o vereador Matheus falou do tempo ele teria que ter sido feito 48 horas antes, 

ou seja na quinta feira, só que na terça feira convidou o membro da comissão de justiça 

que é o vereador Matheus para uma reunião na quinta feira, só que ele não podia 

porque tinha compromisso pessoais, ou seja essa reunião seria no tempo hábil, e está 

assinado o Parecer pelo Presidente da comissão e pela relatora. Vereador Matheus 

Garcia Carvalho, falou que nunca viu uma reunião da comissão e sequer a relatora foi 

convidada e muito menos assinou o Parecer de relatório final de comissão, ele como 

Presidente da comissão tem a obrigação de marcar as reuniões e não relatar projeto de 

lei, e sim a relatora, e como não pode (vereador Matheus) comparecer a reunião que 

fosse feito com o Presidente e com a relatora. Vereador Elias Lugão Britto,  falou 

que não fez o relatório, mas que assinou o parecer. Vereador Leneandro Braga 

Goulart, falou que vereador precisa ter disponibilidade para mandato, senão não 

adianta ser vereador, a não ser motivo muito grave e comissão nesta Casa de Leis tem 

que ter união, pediu ao presidente que desse continuidade  a sessão. Vereador José 
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Valber Cabral Lisboa, com relação à marcação de reunião das comissões falou que é 

Presidente da comissão de obras, tenta sempre marcar as reuniões ate junto com outras 

comissões, essas reuniões tem que ser feitas. Em seguida passou “GRANDE 

EXPEDIENTE” da Sessão, passo a palavra aos vereadores inscritos: VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART – pediu um minuto de silencio em 

solidariedade, conforto e memória de todas às mortes causadas pelo vírus covid-19, em 

conforto ainda aos familiares e amigos daqueles que nos deixaram por outras causas.  

Falou  do time do Oriente que ontem venceram a partida  contra o time  de São José do 

Calçado e que avançam rumo ao título do campeonato sulino 2021. Parabenizou os 

meninos que estão coordenando o time da comunidade do Oriente.  Hoje dia 06 de 

dezembro se comemora o Dia Nacional do extensionista Rural parabenizando a 

senhora Mariana Abdala Prata e a todos os extensionistas do Brasil. Parabenizou sua 

filha Julia que irá completar sete anos amanhã. Falou das suas indicações que são 

muito importantes para município. São solicitações pertinentes, e pediu que o 

Executivo analise com carinho e que atenda no que for possível. Agradeceu ao 

Governo do estado, em especial ao Senhor Aurélio Menegueli (subsecretário de Estado 

de Educação), pela mediação e concessão de recursos na ordem de aproximadamente 

14 milhões de reais, que serão utilizados para reconstrução e melhorias na Escola 

Estadual de nosso município. Agradeceu também, a Secretaria de Esportes do Estado – 

SESPORT, na pessoa do Senhor Júnior Abreu, pela concessão de aproximadamente 1 

milhão e meio de reais, que serão utilizados para construção de Ginásio poliesportivo 

no bairro Santa clara, recursos com Ordem de Serviços assinadas na última quinta-

feira (02 de dezembro). Mais uma vez falou sobre o Agroturismo. Antes de terminar, 

falou novamente da recém criada por nós, a “Rota do Oriente”, no trecho da estrada 

“caminhos do campo”, sentido a comunidade de Oriente, que esta semana entra na fase 

final de recuperação e inserção das melhorias. Agradeceu ao subsecretário Rodrigo 

Vaccari, Secretário Paulo Folleto, SEAG, e ao Governo do Estado, por atender pedidos 

e realizar tão importantes melhorias. Falou que ano que vem é ano eleitoral e que todos 

precisam ter consciência de que boas escolhas podem melhorar nossas vidas, e o lugar 

onde vivemos, e que bons políticos devem sim permanecer na política. Continua com o 

seu compromisso que é estar sempre por perto e retribuir da melhor maneira possível, 

para que possamos alcançar juntos o desenvolvimento desejado, alicerçados sempre, 

no diálogo, na paz e no progresso. VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – Falou 

sobre as moções de aplausos para a associação de Vista Alegre e para a 1ª Igreja 

Batista de Jerônimo Monteiro. Falou também das suas indicações que são de suma 

importância para o nosso município. Falou que deu seu Parecer favorável as matérias 

da pauta. Falou também sobre a importância das demais indicações que estão na pauta. 

Mencionou sobre solicitação feita para calçamentos de bairros, ruas que precisam ser 

calçadas ou restauradas, pois as chuvas estão prejudicando bastante. Algum colega 

solicita e às vezes outro que consegue a verba, o importante é trabalhar o bem comum 
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para todos. Solicitou a verba, juntamente com os vereadores Everaldo e Wagner para 

construção da quadra poliesportiva do Bairro Santa Clara, e hoje é uma realidade, que 

já foi dada a ordem de serviço, no valor aproximadamente de dois milhões de reais, 

bem como o governador esteve em nosso município dando a ordem de serviço, o 

deputado Marcelo Santos não pôde estar aqui. Falou sobre a ida a Brasília juntamente 

com o Prefeito Sergio e o vereador Everaldo onde agradeceu algumas demandas que já 

chegaram e solicitaram também alguns recursos com os deputados. Agradeceu aos 

deputados Marcelo Santos e Da Vitória pela internet rural, pelas pontes, galeria para 

Bairro Vila Britto, Rua Nestor Ramos. Falou sobre a reforma da Praça em frente ao 

Banestes agradeceu a senadora Rose de Freitas junto com o Prefeito Sergio a praça vai 

ser toda revitalizada, frutos de caminhada, em breve será dada a ordem de serviço. 

Alegria em receber o governador Renato Casagrande semana passada um investimento 

de quatorze milhões de reais para reforma da escola estadual que completou 56 anos, 

sendo a primeira reforma da escola. Agradeceu e parabenizou ao secretário de obras 

José Valério e ao Prefeito pela limpeza das ruas após temporal. Parabenizou a 

administração pelo processo seletivo para administração, obras e saúde, são sete cargos 

que estão sendo pleiteados pela Lei 005/2011, Lei essa que ampara o processo seletivo, 

assim como os demais que já tiveram. Falou que esteve na reunião do conselho da 

saúde nesta Casa de Leis junto com a secretária Sandra Lupim e toda a sua equipe que 

fizeram uma bela explanação de tudo que aconteceu neste ano 2021, parabenizou o 

crescimento, planejamento da secretária e toda sua equipe de gestores, inclusive hoje a 

secretária Sandra Lupim é vice-presidente do colegiado dos secretários municipais dos 

setenta e oito municípios do Estado do Espírito Santo, ela também representa o 

nacional dos secretários de saúde do Espírito Santo. Temos também o José Maria Justo 

está como secretário de saúde do Estado do Espirito Santo, ele já foi secretário de 

saúde do nosso município. Hoje Vilmar depois de três mandatos de presidente da 

UNDIME representando o nosso município a nível de Estado, a nível de Brasil. Os 

nossos gestores estão de parabéns. Parabenizou o Oriente pelo esporte que está na final 

da sulino. Falou que esteve na arena black no 1º torneio feminino de vôlei, 

parabenizou a todos que participaram. Parabenizou  Adriana Louvem, Gustavo 

Louvem  e João Vitor que tem nos representado no Estado como lutadores de jiu jitsu. 

Deixou uma ideia para a administração para que possam ter um espaço na prefeitura 

para receber as pessoas para orienta-las aonde são as secretarias. VEREADOR 

EDUARDO GOMES – Fez um breve comentário parabenizando Cezar e sua equipe 

pelo premio do melhor café. Parabenizou a secretária Paula pelo seu aniversário. Falou 

sobre suas indicações e dos demais vereadores. Falou da moção de pesar do Senhor 

Antônio Paulino Aleixo e do Ubirajara ex funcionário deste município. Agradeceu o 

convite da igreja Maranata na pessoa do Pastor Fábio Miranda. Parabenizou a 

Fernanda esposa do Marcos Paulo pelo trabalho religioso e educativo que ela 

desenvolve com as crianças da Maranata. Agradeceu o deputado federal Josias Mario 
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Da Vitória em que fortaleceu mais uma vez o carro da coleta de lixo para a associação 

de catadores de Jerônimo Monteiro, reforçou também a maquina de beneficiar café 

para a comunidade de Rancharia, Vista Alegre, Córrego do Meio, agradeceu também 

por estar junto com deputado Marcelo Santos referente a obra da galeria, os três pontos 

de internet para o município. O vereador Elias solicitou aparte. O vereador Eduardo 

falou do seu oficio em que pede a EDP Escelsa a extensão de energia elétrica na 

comunidade de Boa Sorte, em que agradeceu ao Prefeito Sergio por ter assinado um 

oficio para a EDP. Agradeceu ao governo do Estado com relação a cirurgia de catarata 

por ter ofertado para sul do Espirito Santo. O Vereador Leneandro solicitou aparte. O 

Vereador Eduardo falou sobre insanidade mental referente a um caso no nosso 

município e fica um apelo aos demais vereadores, Prefeito para que possam estar 

olhando para essa pessoa. VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – 

Parabenizou a associação de Vista Alegre na pessoa do Senhor Cezar pelo excelente 

café de qualidade. Fez breve comentário sobre seu Projeto referente ao dia do 

agricultor. Falou sobre suas indicações. O Vereador Elias solicitou aparte pedindo um 

oficio ao prefeito referente a uma lei municipal do atleta para que diminua a idade de 

14 anos para 10 anos e que aumente a idade de 19 anos para 25 anos para os atletas 

terem uma ajuda do município. O Vereador Everaldo falou sobre forte chuva no nosso 

município. Agradeceu ao secretário de agricultura Altemar pelo patrolamento das 

estradas e também da limpeza das fossas. Falou novamente sobre as telhas em que as 

pessoas necessitam ainda mais depois dessa forte chuva, e acredita que em breve essas 

telhas irão ser compradas. Agradeceu ao deputado Da Vitória pelos três pontos de 

internet enviadas para as comunidades de Caeté, Santo Amaro e Vista Alegre. Os 

Vereadores Eduardo e Leneandro solicitaram aparte. O Vereador Everaldo agradeceu 

ao deputado Marcelo Santos pela verba enviada para construção da quadra e academia 

popular para comunidade de Santa Clara, e em breve virá também uma academia 

popular para Bairro Vila Cruzeiro. O Vereador Elias solicitou aparte. O Vereador 

Everaldo agradeceu novamente do deputado Marcelo Santos pelas pontes e por sempre 

estar olhando para nosso município. Os Vereadores Wagner e Eduardo solicitaram 

aparte ambos falaram sobre verba que irá vir para Casa de Amparo. VEREADOR 

JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – Parabenizou o Oriente por estar na final do 

campeonato e a final do jogo será domingo as 14:30 horas em Burarama. Parabenizou 

o Raimundo (Baixinho) e a sua esposa Gisele no espaço da arena black em que 

organizaram o 1º torneio de vôlei feminino de areia. Falou sobre a escolinha do 

atlético. Falou sobre a mudança do transito de Jerônimo Monteiro, essa mudança não 

foi passada por esta Casa de Leis e sim veio do governo do Estado. Falou do João 

atleta de jiu jitsu, hoje ele não é mais amparado pelo Projeto, já foi feito um Projeto 

indicativo de lei que se mudasse essa lei bolsa atleta diminuindo a idade e aumentando 

a idade. Falou do transtorno que ouve referente as fortes chuvas no nosso município, 

que a administração precisa tomar providencias urgentes. Falou que fez dois pedidos a 
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deputada federal Soraia Manato, um de cento e trinta mil reais para aquisição de motos 

para secretaria de saúde para os agentes de saúde e outro de um milhão e duzentos e 

cinquenta mil reais que infelizmente não temos o projeto em Jerônimo Monteiro que é 

calçamento da Santa Clara. Falou da necessidade de se ter uma creche no Bairro Santa 

Clara. Falou das obras que ainda não foram entregues, inauguradas, como capela 

mortuária, praça e com esses dinheiros dariam para acertar todo o calçamento e rede de 

esgoto, essas obras que estão prontas seria obras de segunda opção. Falou que precisa 

ser resolvido problemas básicos e o município tem que se preocupar com isso. Falou 

de alguns pedidos que foram feitos e não foi atendido, pedidos de muita importância 

para município. Parabenizou o trabalho dos funcionários que estão com os salários sem 

reajuste a tempo e não deixam o município parar. Falou sobre Projeto 021/2021, já foi 

muito discutido que se refere à doação do terreno de quase um milhão e meio para a 

Fortplus, disse que seu voto é contra, pois é contra a doação de terreno público, acha 

uma covardia com os outros empresários do munícipio, tribunal de contas e ministério 

público pedem que não façam doação, e sim concessão. O Vereador Everaldo solicitou 

aparte. VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO – Falou que quer marcar 

uma reunião com o secretário José Valério para que ele faça uma programação na sua 

secretaria. A secretaria de obras e agricultura deveriam ser juntas. Parabenizou o 

vereador Leneandro pela sua indicação solicitando transporte universitário, que o 

Executivo possa custear todo o transporte. Solicitou que fizesse um oficio a 

administração municipal que além desse transporte, que aumentasse para ano que vem 

o numero de estágio que possa estar ajudando os estudantes. Falou sobre projeto nº 

021/2021 que já esta pela quarta vez nesta Casa, seu voto continua sendo contrário, 

respeita a posição dos demais colegas que querem votar favorável, entendi que essa 

doação desse terreno de mais de um milhão de reais sendo doado para uma empresa e 

ver o instituto de previdência quebrado, deveria vender este terreno e colocaria no 

fundo do instituto. Solicitou ao Presidente que encaminhe com urgência um oficio ao 

instituto pedindo ao diretor as respostas das solicitações feitas na reunião ocorrida há 

um mês, que até hoje não chegou nenhuma resposta. Continuou falando da justificativa 

do Projeto nº 021 consta que estão doando porque não teve interesse de outras pessoas, 

na verdade não teve interesse porque não foi ofertado para ninguém, ninguém sabia 

que estava sendo doado, teria que ser mais divulgado, e de acordo com a orientação do 

tribunal de contas não poderia ser doado bem público e sim a concessão por quantos 

anos for. Teve uma informação na semana passada que esteve no gabinete do deputado 

Fabricio Gandini que intermediou junto ao governo do Estado e já está no município 

uma academia popular para Bairro Boa Esperança, espera que o município faça a 

estrutura, ficou sabendo que o queriam levar essa academia para outro bairro, espera 

que seja destinada para onde foi solicitada, agradeceu ao deputado Fabricio Gandini e 

ao governador Renato Casagrande. Agradeceu ao deputado Renzo por destinar para 

município recursos. O Vereador José Valber solicitou aparte. O Vereador Matheus 
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agradeceu ao Presidente Wagner e a Mesa diretora pelo Projeto 007/2021 para 

regulamentar o uso do veiculo desta Casa, em que na ultima sessão solicitou pois a 

necessidade dessa regularização, pois o Projeto anterior está bastante defasado. O 

Presidente Vereador Wagner solicitou aparte. O Vereador Matheus falou sobre o 

processo seletivo da administração, saúde e obras, juntamente com o vereador Dog 

foram ao ministério público fizeram novamente uma representação sobre esse processo 

seletivo que novamente o município insiste em fazer um processo seletivo sem uma lei 

especifica que regulamente, inclusive preparou uma denuncia ao tribunal de contas. 

Solicitou ao Presidente que envie um oficio a controladoria geral do município o 

processo administrativo que gerou Oficio nº 027/2021 desta Casa por completo, quer 

analisar todos os dados contidos na conclusão da controladoria do município teve. O 

Vereador Elias solicitou aparte. VEREADOR THIAGO BERNARDO DE SOUZA 

– Falou das pessoas que necessitam das telhas. Falou sobre forte chuva que teve no 

nosso município, em que o rio não transbordou, mas as ruas sim, esse problema tem 

que ser resolvido, precisa ser feito um planejamento. Falou que as pessoas precisam 

participar das sessões. Falou do carinho dos servidores com o município. Falou sobre 

doação do terreno e falou em outras sessões “consciência em que estão votando”, não 

foi dado publicidade, transparência sobre doação de terreno. Parabenizou a 

comunidade de Vista Alegre. Amanha em Vitoria às nove horas estará acontecendo 

seminário da Pesca e Aquicultura serão vários palestrantes falando sobre 

desenvolvimento local. Agradeceu a Mariana do Incaper que esteve presente no Ifes 

onde fez uma palestra para os alunos sobre extensão rural pública. Parabenizou a 

equipe do Oriente por estar na final do campeonato. Deixou uma solicitação para o 

secretário de obras na Rua Luiz Andrade no Bairro Paraná em frente a serralheria do 

Leo tem que ser feita uma avaliação com o engenheiro porque toda vez que chove em 

frente a serralheria fica uma grande quantidade de terra vermelha. Falou que tem que 

ser feito a limpeza das galerias que tem que ser feito um cronograma, assim como é 

feita a poda de arvore e a população tem que contribuir porque é muita quantidade de 

lixo que se joga na rua e não adianta a secretaria limpar se a população continua 

jogando lixo na rua. VEREADOR WAGNER RIBEIRO MASIOLI – Falou com 

relação as criticas em redes sociais. Falou da reunião de quinta feira com o governador 

do Estado agradecendo-o. Falou da importância de uma creche no Bairro Santa Clara, 

disse que o recurso veio para a secretaria de esporte justamente para a quadra, com 

esse recurso o Prefeito não poderia fazer uma creche. Falou das obras feitas no nosso 

município. Parabenizou os times do atlético e do Oriente. Falou com relação a fala do 

vereador Matheus em unificar as secretarias de obras e agricultura, já foi feito essa 

unificação na época do Prefeito Batok, mas  que não da certo. Falou também da 

importância do Revsol. Falou sobre Projeto da casa da botina que seu voto é favorável. 

Os Vereadores Elias e Matheus solicitaram aparte. Em seguida passou a ORDEM DO 

DIA: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 021/2021 – APROVADO POR 05 
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VOTOS FAVORAVEIS DOS VEREADORES: Adezilda, Leneandro, Elias, Everaldo 

e Wagner E 04 VOTOS CONTRA DOS VEREADORES: José Valber, Matheus, 

Eduardo e Thiago. Os Vereadores Leneandro, José Valber, Eduardo, Elias, Everaldo, 

Matheus, Thiago e Wagner justificaram voto. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

022/2021 – APROVADO POR UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE PESAR Nº 

032/2021- APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE PESAR Nº 033/2021- 

APROVADO POR UNANIMIDADE MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 034/2021- 

APROVADO POR UNANIMIDADE Nada mais a tratar às vinte e uma horas e vinte e 

três minutos (21:23hs), o Presidente declarou encerrada a sessão, desejando a todos um 

bom recesso. E, para constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu 

Leneandro Braga Goulart, Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se 

achada conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Em 

anexo será arquivado a mídia na integra da presente sessão e a mesma estará 

disponível no sitio eletrônico https://jeronimomonteiro.es.leg.br/audios-sessoes.php  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 06 de dezembro de 

2021. 
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